Have you ever or are you currently serving as GR, DR, Coordinator, Area Officer?
54 responses

® Yes
@ No
How many Assemblies have you attended including virtual.
54 responses
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When attending assemblies what parts do you attend? Please mark all that apply.

48 responses

Friday Night Open Meeting/
Speaker/Workshop

Business Meeting 43 (89.6%)

Saturday Speakers 42 (87.5%)

Workshops 41 (85.4%)

Sunday Spiritual Speaker 26 (54.2%)
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Did you feel welcome?
54 responses

@ Yes
® No
@ Maybe




Did you feel informed on the issues that required voting?
54 responses

® Yes
® No
Was it a good experience?
54 responses
® Yes
® No
@ Maybe
Did we follow the Al-Anon principals during the Assembly?
54 responses
® Yes
® No

@ Maybe




What do you think about the length of our Assemblies?

54 responses
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